B3aum. nHB. N?

[Moanuck 1 gara

WuB. N nogn.

121

80

R—a

@b

min 200

N[

~N

izablnzz)

\

1. *Mcronb3oBate COBMECTHO C Wwaiboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 WT. Ha 04HY KOHCOb.
2. H-BbicoTa nogseca.

3. B - WMPUHA UCTIONb3YEMbIX IOTKOB.

43

§ Hawnmeroanme Ko Kon. [Tpumeyarme
] ! ] BSD41%%/ BSD21*¥/
1 |Mogsec BSD-41/BSD-21/BSP-21 BSP2]*% 1
2 |KoHconb BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) n
3 |Mpogunb BPL-21/Tpoguns BPM-21 BPL21**/ BPM21** 4
4 |OnopHas nnactuHa ans C-06pasHbix npouneit BHM-41 BHM4141 4
5 |3arnywka Topuyesas BPO BP04182 1
6 | BuHT ans kpennenns k npogunto M10x30 CM041030 n-2+4
7 |laiika c Haceykoi M10 DIN 6923 CM101000 n-2+20
8 |Wnuneka pesvbosas M10 DIN 975/976 CM201001 4
DKC-2018.B5.13
W3m. Kon.yul Sinct [N9go | Mognmce | flata
Paspaboran | Tuywos WA | (A1), [09.18 Cragng | Jwcr | Jiucros
Mposepnn | YepemmmenoTA] '/ 09.18 1
KpenneHne noaseca Baons/nonepex banku
[(=eDKC
Visepann [ fapnako AB.| A57109.18




B3aum. nHB. N?

[Moanuce u fata

MuB. N nogn.

lw  |ooonla

B+25

50

—é?E =f &1

1. H - Bbicota nogseca.

2. B - wupmHa ucrons3yembix n0TKOB.

§ HanmeHosarme Koa Kon. [pumeyarne

1 |Mpogunb BPL-21/BPM-21 BPL21**/ BPM21** 2

2 |OnopHas nnactHa BHM4141 2

3 | YHuBepcanbHbiii wapHup BSV-10 BSV1012 2

4 | Buur ana kpennenus k npogumio M10x30 CM041030 2

5 |laika wecturpanHas M10 DIN 934 CM111000 2

6 |lasika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 8

7 Kpenex k metannmyeckum bankam/3akpbiatolyas cTpybumHa |BMH1010HDZ/ 7

M10 CM301001
8 |llasba M10 DIN125 CM241000 2
CM201001/
9 |lWnunska pessbosas M10 DIN 975 CM201002 2
DKC-2018.B5.18
Wam. Kon.yul it [N%gok| Mognmcs | fata
Paspaboran [Tuyros WA [\A V., [09.18 Cragns | Jcr | Jiucros
Ao
lposepun_pepmenol A . 109.18 IMogBec Ha Wwnubkax v npogune K HakmoHHOM !
banke
[(=DKC

Vreepann | faanuko A.B.| 27— 109.18




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

MuB. N° nogn.

Kpennetue B HECKOMbKO ypoBHeit

oo

~N o

53

1. *Mcrionb30BaTh coBMECTHO C Lwaribos M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha O4HY KOHCOMb.
2. **[Ipn ucrionb3o8aHmm npouns BPL-21/BPM-21 ri03.2, 6ot M10x60 ro3.10 creayer 3ameHmTs Ha 6ot M10x40
(CM081040).
§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumevarmne
1 KoHcons BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%)
ropsYE0UNHKOBaHHas n
BPL41**/ BPM41*¥/
- - - -0 1%x
2 |lpogpuns BPL-41/BPM-41/BPL-21/BPM-21 BPLA**/ BPM21** 2
3 |lpogunb BPL-21/BPM-21 1
4 |OnopHas nnactuHa ans C-o6pasmbix npounesi BHM-41 BHM4141 2
5 |bont ¢ wecturpanHoit ronoskoit M10x60 DIN 933 CM081060 2
6 | BuHT ans kpennenns k npogunto M10x30 CM041030 n2
7 |laiika ¢ Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 n2
g Kpenex k metannnyeckum bankam/3akpbisatolyas ctpybumHa |BMH1010HDZ/CM301 4
M10 001
Juer
DKC-2018.B5.19
Wam. Kom.yd.| inct Nogok.|Moanmck |fata 3




B3aum. nHB. N°

[Moanuck 1 gara

MHB. N2 noan.

min 200

Croiika 3 C-o6pa3sHoro npoguns

57

Visepann | flaanyko AB.| A7 109.18

?,:3 Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 |Koxcons BBP-41/BBP-21/BBD-21 (BBH-70/BBH-60) n
2 |Mpogwnb BPL-41/BPM-41 BPL41**/ BPM41** 1
3 |MnactuHa onopras BHM-41 BHM4141 2
4 |AHkep cTanaapTHbii M10 CM421060 2 |DKC-2018.M5.01
5 |BuHT Ans kpenneHns k npoumo M10x30 CM041030 n2
6 |lasika c Haceykost M10 DIN 6923 CM101000 n2+2
7 |Wnunbka pesvbosas M10x150 CM201015 2
DKC-2018.B5.21
W3m. Kon.yul Sincr [N%go| Mognmce | [lata
Paspaboran | Tuywos WA | (A1), [09.18 Cragng | Jcr | Jiucros
Mposepnn | YepemmmenoTA] '/ 09.18 1 4
Croifka k 6ETOHHOI CTeHe
[(=eDKC



http://www.tcpdf.org

